
  いちご頒布会アンケート結果   

 

いちご頒布会をご利用いただいた 5,174 人のうち、ｅフレンズ登録者 2157 人を対象にアンケートを行いまし

た。回答は 261 人（回答率は 12％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いちご頒布会を注文しようと思われた一番の理由は

今回初めて 2回目 3回目以上 総計

チラシを見て美味しそうだったから 140 12 3 155

価格が手ごろだったから　 30 4 1 35

前回注文してよかったから　 1 35 10 46

担当者にすすめられたから　 1 1

その他 19 3 2 24

総計 191 54 16 261

ご回答いただいた

方の年代

　     ～29歳 5

30歳～39歳　 23

40歳～49歳　 45

50歳～59歳 85

60歳～69歳 83

70歳～79歳 17

80歳以上 3

総計 261

いちご頒布会をご利用されたのは

何回目ですか

今回初めて 191

2回目 54

3回目以上 16

総計 261

りんご・かんきつ・夏のフルーツ

などを含めてフルーツの頒布会の

ご利用は何回目ですか

今回初めて　 117

２～4回目　 133

5回以上 11

総計 261



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊利用回数はフルーツ頒布会の利用回数 

 

 

頒布回（いちご）の品質はいかがでしたか

良い　 やや良い　 普通　 やや悪い　 悪い 総計

今回初めて　 54 34 25 4 117

２～4回目　 61 44 19 7 2 133

5回以上 9 2 11

総計 124 80 44 11 2 261

「いちご頒布会」の価格について

安い やや安い 普通　 やや高い　 高い 総計

今回初めて　 14 82 20 1 117

２～4回目　 4 16 80 32 1 133

5回以上 8 3 11

総計 4 30 170 55 2 261

一番良かったのはどの品種ですか

ゆうべに（2月2回） 60

恋みのり（2月3回） 56

ベリーツ（2月4回） 47

いちごさん（3月1回） 44

さぬきひめ（3月2回） 54

総計 261

 今後のいちご頒布会のご利用について

また申し込みたい　 186

わからない　 52

申し込まない 23

総計 261

 今後のいちご頒布会のご利用について また申し込みたい　 わからない　 申し込まない 総計

今回初めて　 76 26 15 117

２～4回目　 99 26 8 133

5回以上 11 11

総計 186 52 23 261



いちご頒布会についてのご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変おいしかったです/いちごが大好きなので、昨年に引き続きこの頒布会を楽しみにしていました。こっこ便

が届くのがいつも以上に幸せに感じられる５週間でした。ありがとうございます。 

新鮮なので日持ちが良いと思いました。/便利に使えました。朝昼晩と少しずつ食べていました。 

ヘタの部分で新鮮さが一目瞭然でした。/いちご狩りに行った気分になります。" 

季節のフルーツをいただくのは贅沢だとは思うのですが、孫たちにはいいものを食べさせてやりたいと思うの

で申込みました。/ベリーツ以外はスーパーで買うのと味は変わらない。/箱パックもよかった。 

ベリーツみたいに甘い苺が手に入るなら、高くてもいいが、甘くないなら来年は買わないかも。" 

初めての頒布会の利用でした/毎回楽しみにしていました/いちごが潰れないよう包装してあったのが良かった 

どれも美味しかったですがスーパーなどではなかなか見かけないものもあったのが嬉しかったです" 

/いちごは果物の中で 1番好きなので、企画があればまた申し込みたい。 

毎回付いてきていた、その苺に対するアンケートを書いていたが持って帰って貰えないまま箱と共に置いてあ

ります。 /毎回来る苺を楽しみに、家族とも話をしながら楽しい時間を持てました。 

驚くほどの、美味しい品種はありませんでしたが、いろんな品種の味を楽しむことができたことは、良かった

ことです。中には、商品到着直後からカビが生えていた物があり、これは残念なことでした。 

とてもおいしい品種と、そうでもない品種があったので普通にしましたが、ゆうべにとさぬきひめはとても美

味しかったです。 /いろんな種類が楽しめて良かった。子供が毎週届くのを楽しみにしていた。 

全体的に甘味が少なく、直接味わうより、ケーキなど調理用に向いている感じがした。上でどれが良かったか

チェックを入れたが、正直、これは凄いと感じるものはなかった。/どの回も、甘くて美味しかった/1 番も、

全部良かったので、決めるのに困りました/もう少し回数を増やしてほしいです/ 

九州勢が多いイメージ。近畿の頒布会もあると地元発見で楽しいかも。/今回のイチゴは、どれもとても美味し

くて大粒で食べ応えがありました。毎週届くのがとても楽しみでした。/食べたことの無い種類を食べられて嬉

しかったです。味の薄いものが多く感じました。/申し込み方法がわかりにくかったです。 

色々な味が食べれて楽しかったので、次回も楽しみにしています。ありがとうございました。 

今回は 5 種類届きましたが、8 種類くらい続けて届くのがあってもいいなと思いました。次回も楽しみにして

います。/鮮度が良かったので、失敗がなかったのが良かった。頒布会の良い所と思います。 

/去年は抽選に外れました。今年は同居の母とシェアしましたが、美味しく、傷みのほとんど無い、程度の良い

イチゴが届いてました。来年も楽しみです。色々な種類を食べられて幸せでした。/期待しすぎて残念毎週違う

産地の甘くてみずみずしい苺は全て美味しかったです来年も必ず注文します♪/ 食べたことのない品種に巡り

会えたので良かった。テレビにも取り上げられていた品種もあって子供との話題になりました。九州産のイチ

ゴが多かったですね…他の地域のイチゴも食べてみたかったですね。/品種のセレクトもそれぞれの個性が感

じられて良かったと思います。糖度を調べて甘いのを届けて欲しい当たり外れがあるならスーパーで買うのと

変わらないです/値段も予約、という意味ではもう少し下がると嬉しいです。/毎週違う種類のいちごが食べれ

て、生協がくる日が楽しみでした。家族で楽しんで食べれてよかったです！/どの回も美味しいものに当たった

と思います。/"店頭の商品より綺麗なものが配達されてる気がするので良い。/毎週楽しみに待っていました。

イチゴの生育状態はお天気に左右されると思いますが…甘さが少ないようなイチゴが続き残念でした。/東海

地方のコープを利用してた時は頒布会というものがなかったので毎週ワクワク楽しめました！！/普段とは違

うちょっと贅沢めのいちご。「今週はどんな見た目と味かな？」とワクワク感が楽しみでした。/子どもが食べ

たいと言って抽選が楽しみでした 当選して毎回届くの楽しみでした 紙に感想を書きたいけどなかなか書けな

くて、このようにアンケートしてもらえるのは良かったです/すべて美味しかったです。また絶対申し込みたい

です。/種類ごとに解説があり、届くのがワクワクして、楽しく食べ比べできました。 



今後の頒布フルーツ頒布会についてのご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

頒布会は、普段買えない物又は自分では選びそうにないものが届いて嬉しいです。 

あまりに高いものは買いたくても躊躇してしまうので今くらいの値段が嬉しいです。 

どのフルーツも外れがないのが魅力的です。毎年同じ商品でなく、たとえば違う銘柄のイチゴが一つでも増え

ていると嬉しいです。 

フルーツ頒布ずっと続けてほしいです。/他のフルーツの頒布会もぜひ検討したいです！ 

お手頃な桃の頒布会があると嬉しいです。/イチゴは、又頼みたいです。/柑橘類の珍しいものを企画してくだ

さい。こちらも形の不揃いとか、少々傷ありなんて言うものも。"/ブドウもやってほしい。 

全国の選りすぐりの果物が 手頃な値段で 頂けるのが嬉しい！ 

フルーツは必ずいるという食品ではないですが、あればなんか嬉しくなるもので、それが毎週ちがうものが来

るというので生協さんの日を楽しみに待ってました。イチゴ以外の物も買ってみたいと思いまして 

イチゴはかおりのという品種美味しいですよ今回はなかったですが" 

手頃な価格で一人でも食べきれるくらいの量にしていただけると利用しやすいです。 

前のぶどうはとってもよかったです美味しかったしこの値段でこれ！と言うほどお得感がありました 

"夏の頒布会が一番良かった。/バラェティにとんでいたし価格も手頃。" 

いちごがいいですが、よつぼしを食べてみたいです。/頒布会を初めて利用したのは梨でした。いろんな種類が

ありおいしく感激しました。それ以降も利用させていただきました。最近は果物の品種が増えていますのでど

んなのがあるのか楽しみにしています。/ 

ブドウの頒布会があったら試してみたいです。すでに企画されてたらごめんなさい。 

これからも、期待してます。週毎に違ったフルーツの企画も良いかな？ 

手ごろな価格で３回から５回までが注文しやすいです。 

スーパーでもいろいろ買えるのでもう少し値段が安いと良いかな~って思います。 

申し込んだら、期待が大きいので、抽選で落選すると残念感が大きい。抽選では無く申し込み者全員分確保出

来る企画をして欲しいです。 

ぜひまたしてください。 

かんきつは、店ではみかけない珍しい品種だったが、どれも美味しくて毎回届くのを楽しみにしていた。」 


